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Tekst 10  Schwierige Kinder 
 

1p 40 Was kann man aus dem Text schließen? 
A Angeborene Eigenschaften lassen sich nicht mehr ändern. 
B Derjenige, der seine Persönlichkeitsfehler einsieht, hat größere 

Chancen, sein Verhalten dauerhaft zu ändern. 
C Einsatz von Gewalt als Strafmaßnahme hat eine entgegengesetzte 

Wirkung. 
D Unerwünschte Charakterzüge lassen sich durch positive 

Eigenschaften ersetzen. 
 
 
 

einde  

Bronvermelding 
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift. 


